11Iro

HUmsa: JacTtaH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.04.2011 19:16:17

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 23.04.2011 22:43:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/222246/answer/222266




JIuib B HEKOTOPHIX CIy4Yasx IPU MaJIeHbKOM 110 MPOTAKEHHOCTH CTPUKTYPE YPETPHL MOKHO
BBITONTHUTD OykupoBanue. Hanbonee 3hGHEKTUBHEIM METOMIOM JIEUEHUST CTPUKTYD YPETPHI SABISIETCS
OTlepaTUBHBINA MeTOH. PelluouBL Yallle WK pexke, HO OBIBAIOT IIPH JIIOOBIX METOTUKAX.



